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aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Theaterdecors Dubosq  -  Opname op de Topstukkenlijst-website en bijzondere 
beschermingsmaatregelen

Vijf ensembles uit de theaterdecors van Dubosq werden eind vorig jaar voorlopig 
toegevoegd aan de Topstukkenlijst. Het gaat om stukken die worden bewaard in de 
Stadsschouwburg van Kortrijk. Dat is goed nieuws aangezien zij aan restauratie toe zijn. 
Zo zijn er enkele die geleden hebben onder waterschade. Door het statuut kunnen ze de 
bescherming krijgen die ze nodig hebben. 

Op vandaag zijn ze echter nog niet op de website van de Topstukkenlijst terug te vinden.

1. Staan de ensembles uit de historische theaterdecors van Dubosq officieel op de 
Topstukkenlijst? Wanneer kunnen wij ze ook terugvinden op de website van Kunst en 
Erfgoed?

2. a) Zal de minister aan zijn collega, minister-president Bourgeois, vragen de 
stukken toe te voegen aan het beschermingsbesluit van 28 mei 2003 via een 
lijst van cultuurgoederen?

b) Worden bijzondere beschermingsmaatregelen opgelegd, waardoor het 
Topstukkendecreet volledig van toepassing is op goederen, reeds beschermd 
door het Onroerenderfgoeddecreet?

Is hierover overleg gepleegd met de collega, minister-president Bourgeois? 



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 162 van 1 maart 2018
van TINE SOENS

1. Op 8 december 2017 werden per ministerieel besluit inderdaad vijf ensembles van de 
Theaterdecors van Dubosq voorlopig opgenomen in de lijst van het roerend cultureel 
erfgoed (Topstukkenlijst). Op 25 januari werd deze lijst gepubliceerd in het Belgisch 
Staatsblad.
De definitieve opname in de Topstukkenlijst, die ten laatste binnen 9 maanden na de 
voorlopige opname gebeurt, zal bekend worden gemaakt op de website van het 
departement. 

2. a) Het initiatief om de ensembles ook toe te voegen aan het beschermingsbesluit van 
28 mei 2003 is een autonome beslissing van minister-president Bourgeois.

b) Het opleggen van bijzondere beschermingsvoorschriften kan gebeuren op advies 
van de Topstukkenraad of op eigen initiatief. Dit gebeurt in principe enkel in zeer 
bijzondere omstandigheden. De Topstukkenraad zag hiertoe geen bijzondere 
noodzaak en gaf derhalve geen advies om bijzondere beschermingsvoorschriften op 
te leggen.
Ik heb ter zake geen overleg gepleegd met minister-president Bourgeois.


